11Iro

HAms: sgyapn
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 09.11.2010 08:23:36

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 09.11.2010 09:24:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189312/answer/189314




9T0 MOTYT OBITH CUMIITOMEL TTpOCTaTUTa. ClenyeT 00pPaTUTHCS K YPOJIOTY U 00CIeqoBaThCs. [
Haydaja OOCTAaTOYHO OyAeT BHIIOJHUTH OOIINI Ma30K U3 YPETPhl, Ma30K Ha IO0JIOBEIe UHPEKINN
MeTtopnowm II1IP, aHanu3 cekpeTa mpocTaTsl U Y3M, opraHoB MOIIIOHKY, MOYEBOTO My3bIPS U MPOCTATE
(+TpY3H). HanvHeumme qeiCTBUS UCXOMAS U3 PE3YIbTAaTOB aHAIU30B.



